## <u>CORRIGENDUM – 2 to RFP for Visa Outsourcing in respect of Embassy of India.</u> <u>Tehran</u>

Consequent to requests made by prospective bidders for re- consideration of size of IVAC at Esfahan, Mashhad, Shiraz and Tabriz, following corrigendum is issued:

1. Size of IVAC at Esfahan, Mashhad, Shiraz and Tabriz may be read as "200 Sq ft" instead of "400 Sq ft". Size of IVAC at Tehran will remain same at 2000 Sq ft

2. Hence, Para 19(c) of RFP document and Serial number III(3) of Annexure 'D' and mention of size for IVAC at Esfahan, Mashhad, Shiraz and Tabriz elsewhere may be read as "200 Sq ft".